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ESTUDL DE FONAMENTACIO ESTRATEGIA ESTRUCTURAL "SUPORTS" > > > >>>>>>>>> > > > > > > ESQUEMA DE RECOLZAMENTS

L'estudi geotécnic determina la fondaria del pilotatge (=25m) ¢ 1.3000

. L Vo .
Sector guanyat el mar: terrenys heterogénis i fluxe d'aigua molt important El projecte es planteja com una megaestructura on uns esforcos contraresten als altres, aixo fa que les dilatacions

es disparin i que el projecte tingui que donar resposta constructiva a aquesta realitat.

No es pot entendre un edifici fragmentat (juntes de dilatacio); aixi, agafant I'experiéncia de les estructures
infrastructurals el projecte planteja recolzaments lliures (juntes neopre) i un nucli central rigid que absorveix els
esforgos perpendiculars (sismics, vent...)
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| == ==
DIMENSIONAT (estimaci6 per pilar de 50x50) | b = :i\
1.35 | |
Lo o B 1 = E S =
H=1,25m N~ L= *referents amb el mateix sistema constructiu/estructural
ESQUEMA e 1.50 S=1,35m | ;;
A =2,30m = ~—
= 1| .
N (> SECCIO LONGITUDINAL "TRAMSI1"

e 1.200

\
-

Consistencia plastica --- Con d'Abrams 3-5cm

05 Tamany maxim de l'arid 40mm
La distancia entre qualsevol punt del perimetre
entre el pilot i el parament de I'encepat no més
petit de 20cm
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Armadura diagonal -- n'0'= 7016
Armadura perimetral -- n"'(J"'= 8016 o\
Distancia entre rodons 6.5cm Y )
Recobriment minim formigé neteja 15cm {
Recobriment minim paraments 5cm ‘
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